Priklady z uzemni a trzni analyzy k samostatnému procviceni

Jméno a prijmeni:

Pokyny k ukolu:

e Pro ovéfeni samostatného vypracovani ptiklada si prosim tento dokument vytisknéte, ¢i
prepiste a vypliite rucné.

e Na ptikladech pracujte samostatn¢, at’ si je co nejlépe procvicite k zdveérecné zkousce.

e Zaspravné vypocitani piikladii a zodpovézeni otazek je mozné ziskat 3 body.

e Na vypracovani mate vzhledem k robustnosti ptikladt 14 dni, tedy do 4. 4. 2023.

1. Jak byste definovali Reillyho zdkon?

2. V jakém poméru je rozdélovana koupéschopna poptavka mezilehlého mista mezi
sidelnim utvarem Karvind — Nové mésto a sidelnim Utvarem Karvina — R4j? Pocet
obyvatel lokality Karvind — Nové mésto je cca 17 163. Pocet obyvatel lokality
Karvind — R4j je cca 16 088. Vzdalenost lokality Karvind — Nové mésto je od
mezilehlého mista 2 km a vzdalenost lokality Karvind — R4j je od mezilehlého mista
4 km.

3. Vypoctéte bod zlomu koupéschopné poptavky mezi mésty Bohumin a Orlova. Pocet
obyvatel mésta Bohumin je cca 20 518 a pocet obyvatel mésta Orlova je 28 735.
Vzdalenost obou lokalit je 8,7 km.



Priklady z uzemni a trzni analyzy k samostatnému procviceni

4. Na jaké teorii je zalozen Huffiv pravdépodobnostni model? Co model ukazuje?

5. Vypocitejte pravdépodobnost nakupti v jednotlivych nadkupnich mistech, které¢ maji
zékaznici, ktefi bydli kousek od nasi university, k vybéru:

e Vzdalenost mezi mistem bydlist¢ zdkaznika a supermarketem Tesco je
1,2 km, piitazlivost tohoto mista je dana prodejni plochou, ktera je cca
2 500 m?.

e Vzdalenost mezi mistem bydlisté zakaznika a supermarketem Kaufland
je 1,8 km, ptitazlivost tohoto mista je dana prodejni plochou, kterd je cca
3 000 m?.

e Vzdalenost mezi mistem bydlist¢ zakaznika a supermarketem Lidl je 1,5
km, ptitazlivost tohoto mista je dana prodejni plochou, ktera je cca 1 300

m?.
o a=2
6. Pokud je v dané oblasti ticelnd kapacita vyssi nezli skutecnd, tak je ¢i neni v této

oblasti volny kupni potencial?
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Firma Sova, s.r.o. md zamér zfidit v Karviné supermarket. V dané firm¢ pusobite
jako strategicky manazer a Vasim tkolem je zjistit, jestli je v této oblasti volny kupni
potencial. Vite, ze pocet obyvatel Karviné je cca 53 209. Spotiebni vydaj za
potraviny je 36 000 K&. Normativ prodejni plochy je 100 000 K&/m?/rok. Skutecna
prodejni plocha v Karviné v m? je odhadovana jako 12 000 m?. Index kupni sily pro
mésto Karvind je odhadovan jako 0,84 a index miry realizace vydaji obyvatelstva je
cca 0,88. Je v Karviné volny kupni potencial? Jaka je v této oblasti, dle vysledki
Vasich vypoctl, konkurence?

Zjistéte, jaka je nasycenost trhu prodejnimi plochami ve mést¢ Bohumin na zakladé
vypoctu indexu maloobchodni saturace. Vite, ze v tomto mésté je 20 518 obyvatel a
pramérny spotiebitelsky vydaj na jednoho obyvatele je 25 000 K¢. Index kupni sily
je v této lokalit¢ odhadovan na 0,85 a index miry realizace vydajii obyvatelstva na
0,85. Normativ vyuziti m? prodejni plochy je stanoven jako 100 000 K&/m?/rok.
Skute&né prodejni plochy jsou 6 000 m?.

Jako manazer/ka retailového fetézce mate za tikol zjistit, jestli je v Dolni Lutyni jesté
volny kupni potencial pro piipadny vstup na tento trh. Vite, Ze pocet obyvatel je
5 312. Plosny standard je 70 m? / 1 000 obyvatel. Index kupni sily je v Dolni Lutyni
0,91 a index miry realizace je 0,60. Skute¢né prodejni plochy jsou ve vysi 450 m?.



